
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 مكرر 2

یساوي عدد العوامل الأولیة  عدد مرات الطي 
 في تحلیل الثقوب 

2 ×2 ×2 ×2 ×2 ×2 ×2 ×2 

𝟔𝟔𝟒𝟒 
𝟏𝟏𝟏𝟏𝟓𝟓 

 

2 ×2 ×2 =8 

8 ×8 =64 

10×10 =100 

4 ×4 ×4 ×4 ×4 ×4 ×4 =16384 

=8 ×3 =2 ×2 ×2 ×3 =32×3 

=9 ×5 =3 ×3 ×8 =32×8 

 

=2×2×2×3×5=2×3×5 
3 

https://hulul.online/


 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

42 

36 
 

=2 ×2 ×2 ×2 ×2 ×2 =64 

=3 ×3 ×3 ×3 ×3 ×3 ×3 =2187 

=3 ×3 ×3 ×3 ×3 =243 

=10 ×10×10 ×10×10 =100000 

2 ×2 ×5 =52   ×5 

2 ×2 ×2 ×2 ×3 =42   ×3 

2 ×3 ×3 ×5 =2 ×23   ×5 

29    

48    

63 

55 

10×10 ×10 =
1000 

3 ×3
=9 

5 ×5 ×5 ×5 =625 

8 ×8 ×8 ×8 ×8 =32768 

9 ×9 ×9 =729 

6 ×6 ×6 ×6 ×6 =7776 

10 

1 ×1 ×1 ×1 ×1 ×1 ×1 =1 

4 ×4 ×4 =64 

https://hulul.online/


 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 كجم 128= 2× 2× 2× 2× 2× 2× 2=

5 ×5 =25 

2 ×2 ×2 ×7 =32   ×7 

2 ×5 ×5 =25   ×2 

2 ×2 ×17 =22   ×17 

2 ×2 ×2 ×2 ×5 =42   ×5 

2 ×7 ×7 =27   ×2 

2 ×2 ×2 ×2 ×5 ×7 =42   ×5  ×7 

2 ×3 ×3 ×3 ×7 =33     ×2 ×7 

وحدة   5832= 18× 18×18=  318مقدار الفراغ= 
 مكعبة

7 ×7 =49 

8 ×8 ×8 =512 

4 ×4 ×4 ×4 ×4 =1024 

 شجرة  36= 6× 6=  26عدد الأشجار= 

https://hulul.online/


 
 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

  320غرزة = 20صف×    20مربع ×  20
 غرزة  8000=

 3نجد القیمة التالیة بقسمة القوة السابقة على  

1 = 03  

 5نجد القیمة التالیة بقسمة القوة السابقة على  

1 = 05 

 10نجد القیمة التالیة بقسمة القوة السابقة على  

10 = 110  

 

1 = 010  

 مرات  3سعید: كتب الأساس كعامل مكرر 

 1000000أصفار أو   6یمینھ  على  1یساوي العدد 

https://hulul.online/


 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

غیر  غیر أولي 
 أولي

 أولي أولي

 ثانیة  3600=260الساعة الواحدة = 

 ثانیة  86400= 24×3600الیوم = 

12 
36  3 

 3 
06 
06 
00 

-- 

- 

45 ÷5=9 

13 
104  8 

 08 
024 
024 
000 

-- 

- 

120 ÷6 =20 

https://hulul.online/

